

Заседание родительского клуба

Опубликовано: Среда, 11 января 2023, 10:24

11 января прошло первое в этом году заседание родительского клуба. Заседание началось с выступления учителя-логопеда Гришко Марины Алексеевны, посвященного онтогенетическим особенностям речевого развития ребенка от 3 до 5 лет. Затем педагог-психолог Хачатурян Ануш Вартевановна прочитала родителям лекцию "Развитие детей от 2 до 4 лет".

Участники клуба узнали много новой информации касательно развития личности ребенка, в частности, как формируется жертвенность и чувство вины, почему некоторые дети и взрослые не могут заявить о своих неудобствах и терпят дискомфорт, а также получили рекомендации по воспитанию детей, учитывающие особенности возраста. Встреча с родителями традиционно прошла on-line в приложении Google Meet.

[Презентация](#) [Видео](#)